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Benelux Ένα παραμύθι στις Κάτω Χώρες 
Άμστερνταμ - Coster Diamonds - Zaanse Schans - Ουτρέχτη - Φόλενταμ - Ντελφτ - Χάγη - 

Αμβέρσα - Ντιναντ - Βρυξέλλες - Λουξεμβούργο - Γάνδη - Μπριζ 
 

Εγγυημένες αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη 6 ημέρες αεροπορικώς 
ΜΕ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΠΤΗΣΕΙΣ ΤΗΣ AEGEAN AIRLINES  

  

08/8, 15/8, 22/8 
 

Το Benelux — η ένωση των χωρών Βέλγιο, Ολλανδία και Λουξεμβούργο — αποτελεί έναν συναρπαστικό ευρωπαϊκό 
προορισμό που συνδυάζει πολιτισμό, ιστορία, κοσμοπολίτικη ατμόσφαιρα και παραμυθένια τοπία σε μικρές 
αποστάσεις. 

Από τα ρομαντικά κανάλια του Άμστερνταμ και την επιβλητική Grand Place στις Βρυξέλλες, μέχρι τα μεσαιωνικά 
κάστρα και τις καταπράσινες κοιλάδες του Λουξεμβούργου, το Benelux προσφέρει μια μοναδική ταξιδιωτική εμπειρία. 
Η σύγχρονη αρχιτεκτονική συναντά την πλούσια καλλιτεχνική κληρονομιά, ενώ τα μουσεία, οι γαστρονομικές 
απολαύσεις, οι σοκολάτες και οι τοπικές μπίρες δημιουργούν ένα μωσαϊκό γεύσεων και εικόνων. 

Ένας προορισμός που ισορροπεί ανάμεσα στην παράδοση και τη σύγχρονη ευρωπαϊκή ταυτότητα, προσφέροντας 
εμπειρίες που μένουν αξέχαστες. ✨ 

Εξασφαλίστε τη θέση σας και ετοιμάστε τις αποσκευές σας... 

Ταξιδέψτε μαζί μας γιατί μόνο εμείς σας προσφέρουμε..: 

�​ Σας προσφέρουμε απευθείας πτήσεις από το αεροδρόμιο “Μακεδονία” με την εγγύηση της Aegean 

Αirlines. ΔΩΡΟ η αποσκευή 23kg. 

�​ Ιδανικά ωράρια πτήσεων με αναχώρηση πρωί και επιστροφή απόγευμα για έξι “γεμάτες” ημέρες. 

�​ Διαμονή και στη Μαγευτική Μπριζ στο πολυτελές Les Bois Des Bruges 4* 

�​ Ξενοδοχεία κοντά στο κέντρο, Amsterdam στο Ramada 4*, Βρυξέλλες στο φημισμένο Marivaux 4* στην 

καρδιά της πόλης, Λουξεμβούργο στο κεντρικό πολυτελές Novotel Luxembourg Kirchberg 4*.  

�​ Eκδρομή στην Ολλανδική επαρχία ZAANSE SCHANS - ΦΟΛΕΝΤΑΜ.  

�​ Επίσκεψη και στη γραφική Ουτρέχτη. 

�​ Έμπειρο ελληνόφωνο συνοδό. 
 

1η ημέρα: Πτήση Αναχώρησης - Ουτρέχτη - Άμστερνταμ - Νυχτερινή Βόλτα 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο “Μακεδονία” στις 07:50 το πρωί και αναχώρηση για το Ντίσελντορφ. Άφιξη και με 
το λεωφορείο μας ξεκινάμε για μια συναρπαστική περιπέτεια προς την Ουτρέχτη. Η μαγευτική πόλη, στην καρδιά 
της Ολλανδίας, μας περιμένει με ανοιχτές αγκάλες και μια ιστορία που ξεκινά από τη ρωμαϊκή εποχή. Στο 
ιστορικό κέντρο, ο επιβλητικός Πύργος Dom δεσπόζει πάνω από τον γραφικό ορίζοντα της πόλης. Τα 
χαρακτηριστικά αρχοντικά, ο γοτθικός καθεδρικός ναός και το παλιό κανάλι, σε συνδυασμό με την πολυκοσμία 
και τα εμπορικά καταστήματα, δημιουργούν ένα μαγικό σκηνικό που αποτυπώνει την αυθεντική γοητεία της 
Ολλανδίας. Αναχώρηση για το Άμστερνταμ, μοναδική πόλη που συνδυάζει τη διαχρονική γοητεία με τον 
σύγχρονο χαρακτήρα. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο,ελεύθερος χρόνος για γνωριμία με μια από τις πιο 
κοσμοπολίτικες πόλεις του κόσμου 
 

2η ημέρα: Άμστερνταμ - Περιήγηση - Coster Diamonds - Zaanse Schans – Φόλενταμ 
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Μετά το πρόγευμα, αναχωρούμε για μια ημέρα αφιερωμένη στη φημισμένη ολλανδική πρωτεύουσα. Το 
Άμστερνταμ, μια μοναδική πόλη που συνδυάζει διαχρονική γοητεία με σύγχρονο χαρακτήρα, ξεδιπλώνει την 
ομορφιά του μέσα από τα αμέτρητα κανάλια και τη ζωντανή, πολυπολιτισμική του ατμόσφαιρα. Κατά την 
περιήγησή μας στο ιστορικό κέντρο, το οποίο οριοθετείται από τρία κύρια ημικυκλικά κανάλια και εκατοντάδες 
γέφυρες, θα δούμε – μεταξύ άλλων – το επιβλητικό Rijksmuseum, την πανύψηλη Δυτική Εκκλησία, το 
εντυπωσιακό Παλάτι του Βασιλιά στην κεντρική πλατεία Dam, καθώς και τον πλωτό Κεντρικό Σταθμό. 
Περπατώντας, θα διασχίσουμε τη Waterlooplein, την Πλατεία Ρέμπραντ, το παζάρι των λουλουδιών και την 
Rokin, για να καταλήξουμε ξανά στην πλατεία Dam, την καρδιά της πόλης. Στη συνέχεια, θα επισκεφθούμε την 
Πλατεία των Μουσείων και τον διάσημο οίκο Coster Diamonds, όπου θα γνωρίσουμε τη διαδικασία επεξεργασίας 
των διαμαντιών και θα θαυμάσουμε σπάνια ιστορικά κοσμήματα και αμέτρητα διαμάντια μέσα από τη μοναδική 
συλλογή του οίκου. Από εκεί, προτείνουμε να συνεχίσετε με μια μοναδική εμπειρία: κρουαζιέρα στα κανάλια της 
πόλης. Μέσα από αυτή τη μαγευτική διαδρομή, θα απολαύσετε τη χαρακτηριστική αρχιτεκτονική και την 
απαράμιλλη θέα σε εμβληματικά σημεία του Άμστερνταμ – από το Rijksmuseum και τη Δυτική Εκκλησία μέχρι τη 
Skinny Bridge και το ξενοδοχείο Amstel. Η περιήγηση θα σας ταξιδέψει από τον 17ο αιώνα ως το σύγχρονο 
Άμστερνταμ, προσφέροντας αξέχαστες εικόνες. Το μεσημέρι, σας προσκαλούμε να ζήσετε μια αξέχαστη εμπειρία 
μέσα από προαιρετική εκδρομή στην ολλανδική ύπαιθρο, γεμάτη ειδυλλιακά τοπία και αυθεντική γοητεία. 
Πρώτος σταθμός το Zaanse Schans, ένα ζωντανό υπαίθριο μουσείο που μας μεταφέρει στην εποχή των 
ανεμόμυλων και της παραδοσιακής ολλανδικής ζωής. Περιήγηση ανάμεσα σε αυθεντικούς ανεμόμυλους, θα 
δούμε πώς παρασκευάζονται τα φημισμένα ολλανδικά τυριά και θα παρακολουθήσουμε την τέχνη κατασκευής 
των ξύλινων παπουτσιών. Στη συνέχεια, κατευθυνόμαστε στο μαγευτικό Volendam, ένα παραθαλάσσιο 
ψαροχώρι που μοιάζει να έχει ξεπηδήσει από καρτ ποστάλ, θα περπατήσετε κατά μήκος του γραφικού λιμανιού, 
θα δοκιμάσετε τοπικές γεύσεις – όπως φρέσκο χέλι και ρέγγα – και θα θαυμάσετε τους κατοίκους με τις 
παραδοσιακές φορεσιές. Με τα ξύλινα σπιτάκια σε αποχρώσεις του πράσινου και του λευκού και τη ρομαντική 
ατμόσφαιρα, το Volendam προσφέρει μοναδικές φωτογραφικές ευκαιρίες και μια γλυκιά αίσθηση νοσταλγίας. Το 
απόγευμα επιστρέφουμε στο Άμστερνταμ, όπου μπορείτε να απολαύσετε τη βραδιά σας όπως επιθυμείτε. 
 

3η ημέρα: Ντελφτ - Χάγη - Αμβέρσα - Βρυξέλλες 

Μετά από ένα απολαυστικό πρωινό στο ξενοδοχείο, αναχωρούμε νωρίς το πρωί από το Άμστερνταμ με 
προορισμό τη Χάγη – την κοσμοπολίτικη έδρα της ολλανδικής κυβέρνησης και των διεθνών δικαστηρίων. Η τρίτη 
μεγαλύτερη πόλη της Ολλανδίας συνδυάζει παραδοσιακή ολλανδική αρχιτεκτονική, κομψές πρεσβείες, 
επιβλητικούς ναούς και καταπράσινα πάρκα. Θα επισκεφθούμε το περίφημο Binnenhof, το πολιτικό κέντρο της 
χώρας, καθώς και το Παλάτι της Ειρήνης, όπου στεγάζεται το Διεθνές Δικαστήριο. Η Χάγη αποπνέει έναν 
μοναδικό συνδυασμό αυστηρότητας, ως διεθνές κέντρο αποφάσεων, και ανεπιτήδευτης κομψότητας, όπως 
αποτυπώνεται στα καφέ και τους πεζόδρομους των τριών κεντρικών της πλατειών. Συνεχίζουμε για το γραφικό 
Ντελφτ, μια πόλη γεμάτη ιστορία – πρώτη πρωτεύουσα του ολλανδικού κράτους και γενέτειρα του σπουδαίου 
ζωγράφου Γιοχάνες Βερμέερ. Στη διαδρομή, περνάμε από την Oostpoort, τη μοναδική σωζόμενη από τις αρχικές 
οκτώ πύλες της πόλης – ένα ιδανικό σημείο για φωτογραφίες με φόντο τα κανάλια. Η περιήγησή μας ξεκινά με 
τον Παλαιό Ναό (Oude Kerk), έναν γοτθικό ναό ύψους 75 μέτρων, στον οποίο οδηγεί μια γέφυρα που διασχίζει 
τα κανάλια. Καθώς περπατάμε, θαυμάζουμε τα γραφικά κανάλια του Ντέλφτ, περιτριγυρισμένα από σπίτια με 
παραδοσιακά αετώματα, και καταλήγουμε στην Πλατεία Markt, όπου δεσπόζει το επιβλητικό Δημαρχείο με τα 
χαρακτηριστικά κόκκινα παράθυρα. Θα επισκεφθούμε και το κέντρο ενημέρωσης για τον Βερμέερ, που μας δίνει 
τη δυνατότητα να γνωρίσουμε καλύτερα τη ζωή και το έργο του κορυφαίου καλλιτέχνη. Επόμενος σταθμός η 
Αμβέρσα, χτισμένη στις όχθες του ποταμού Scheldt, στην είσοδο προς τη Βόρεια Θάλασσα. Είναι το μεγαλύτερο 
λιμάνι του Βελγίου και το δεύτερο μεγαλύτερο της Ευρώπης. Περιήγηση στις όχθες του ποταμού, στον Καθεδρικό 
Ναό και το Δημαρχείο, στην καρδιά της μεσαιωνικής πόλης. Θα περπατήσουμε στον φημισμένο εμπορικό δρόμο 
και θα θαυμάσουμε το Boerentoren, τον πρώτο ουρανοξύστη της Ευρώπης. Κρυμμένα στα σοκάκια, 
ανακαλύπτουμε χιλιάδες επιλογές: εστιατόρια και μπαρ, αντικερί, γκαλερί τέχνης, σοκολατερί, καταστήματα 
διαμαντιών – η Αμβέρσα διαθέτει τη μεγαλύτερη βιομηχανία επεξεργασίας διαμαντιών στον κόσμο – αλλά και 
μπουτίκ πρωτοποριακών σχεδιαστών, προσφέροντας μοναδικές εμπειρίες. Αργά το απόγευμα, φτάνουμε στις 
Βρυξέλλες. Κατά τη διάρκεια της διαδρομής, ο συνοδός μας θα μοιραστεί μαζί μας τις πρώτες πληροφορίες για 
την πόλη. Μετά την τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, έχετε την ευκαιρία να απολαύσετε μια πρώτη γνωριμία με τη 
μαγευτική ατμόσφαιρα της πρωτεύουσας του Βελγίου, κάνοντας έναν περίπατο στην Grand Place – μία από τις 
ωραιότερες πλατείες της Ευρώπης. Με το εντυπωσιακό Δημαρχείο και τα περίτεχνα σπίτια των συντεχνιών, η 
πλατεία αποτελεί Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO από το 1998. 
 

4η ημέρα: Βρυξέλλες - Γάνδη - Μπριζ 
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Ξυπνάμε στις Βρυξέλλες, στην καρδιά της ευρωπαϊκής πρωτεύουσας, και απολαμβάνουμε ένα πλούσιο πρωινό 
στο ξενοδοχείο. Η σημερινή ημέρα προσφέρει δύο επιλογές. Μπορείτε είτε να αξιοποιήσετε τον ελεύθερο χρόνο 
σας για να εξερευνήσετε τις Βρυξέλλες με τον δικό σας ρυθμό, είτε να συμμετάσχετε σε μια προαιρετική 
ολοήμερη εκδρομή σε δύο από τις πιο μαγευτικές πόλεις του Βελγίου, τη Γάνδη και τη Μπριζ. Η περιήγησή μας 
ξεκινά από τη Γάνδη, μία πόλη που συνδυάζει αρμονικά τη μεσαιωνική κληρονομιά με τον σύγχρονο χαρακτήρα. 
Θα περιηγηθούμε στο ιστορικό κέντρο, με στάσεις στο εντυπωσιακό Δημαρχείο και το Διοικητήριο. Θα 
επισκεφθούμε τον Ναό του Αγίου Νικολάου, ένα από τα παλαιότερα μνημεία της πόλης, καθώς και τον 
επιβλητικό Καθεδρικό Ναό του Αγίου Βονιφάτιου, όπου φυλάσσεται το διάσημο έργο τέχνης των αδελφών Βαν 
Άικ, Η Λατρεία του Μυστικού Αρνίου. Μέσα από την περιήγησή μας, θα ανακαλύψουμε την πλούσια ιστορική και 
εμπορική ταυτότητα της Γάνδης, που κατά τον Μεσαίωνα υπήρξε ένα από τα σημαντικότερα λιμάνια της 
Ευρώπης. Κατόπιν, αναχωρούμε για τη Μπριζ, μία από τις πιο ειδυλλιακές και ρομαντικές πόλεις της Ευρώπης. 
Η παλιά πόλη, με τη μεσαιωνική αρχιτεκτονική και τα γραφικά κανάλια, έχει χαρακτηριστεί Μνημείο Παγκόσμιας 
Κληρονομιάς της UNESCO. Η περιήγησή μας ξεκινά από το Πάρκο με τη Λίμνη της Αγάπης, έναν παραμυθένιο 
χώρο που ενώνει τη φυσική γαλήνη με τη μεσαιωνική κομψότητα. Θα επισκεφθούμε το ιστορικό Νοσοκομείο του 
Αγίου Ιωάννη, το παλαιότερο της Ευρώπης, καθώς και τον Ναό της Παναγίας, όπου εκτίθεται ο εμβληματικός 
πίνακας της Παναγίας του Μιχαήλ Άγγελου – ένα από τα ελάχιστα έργα του που βρίσκονται εκτός Ιταλίας. Η 
Γέφυρα του Αγίου Βονιφάτιου, ένα από τα πιο πολυφωτογραφημένα σημεία της Μπριζ, θα μας ταξιδέψει σε 
άλλες εποχές, ενώ η βόλτα μας συνεχίζεται στο επιβλητικό Διοικητήριο και τα στενά πλακόστρωτα σοκάκια της 
πόλης. Η μέρα μας θα κορυφωθεί με μια χαλαρή βόλτα στα γραφικά κανάλια, που χαρίζουν στην πόλη τον τίτλο 
της «Βενετίας του Βορρά». Θα έχετε ελεύθερο χρόνο για να απολαύσετε την ατμόσφαιρα της πόλης, να 
δοκιμάσετε βελγική σοκολάτα, να επισκεφθείτε κάποιο μουσείο ή να κάνετε μια ρομαντική βόλτα με πλοιάριο στα 
ήρεμα νερά. Αργά το απόγευμα, επιστροφή στις Βρυξέλλες, γεμάτοι εικόνες από δύο μοναδικές πόλεις που 
μαγεύουν. 
 

5η ημέρα: Βρυξέλλες – Περιήγηση Πόλης - Ντιναντ - Λουξεμβούργο 

Μετά από ένα απολαυστικό πρωινό, ξενάγηση στην κοσμοπολίτικη πρωτεύουσα του Βελγίου, τις Βρυξέλλες, 
έναν από τους σημαντικότερους πολιτικούς και πολιτιστικούς κόμβους της Ευρώπης. Η περιήγησή μας ξεκινά 
στο Πάρκο του Cinquantenaire, όπου θα θαυμάσουμε την επιβλητική Αψίδα του Θριάμβου, σύμβολο της εθνικής 
υπερηφάνειας του Βελγίου. Στη συνέχεια, επισκεπτόμαστε τον Καθεδρικό Ναό των Αγίων Μιχαήλ και Γουδούλης, 
ένα αριστούργημα γοτθικής αρχιτεκτονικής με μακραίωνη ιστορία. Ακολουθεί η καρδιά της πόλης, η μαγευτική 
Grand Place, με τα εντυπωσιακά σπίτια των συντεχνιών, το Δημαρχείο και τη ζωντανή ατμόσφαιρα που την 
καθιστούν μία από τις ομορφότερες πλατείες της Ευρώπης. Κατευθυνόμαστε προς την Ευρωπαϊκή Γειτονιά, εκεί 
όπου χτυπά η καρδιά της Ευρωπαϊκής Ένωσης – θα δούμε το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο, το Ευρωπαϊκό 
Συμβούλιο και τα κτίρια των αντιπροσωπειών των κρατών-μελών. Η ξενάγησή μας συνεχίζεται στην πλατεία 
Grand Sablon, γνωστή για την αριστοκρατική της αύρα, όπου δεσπόζει ο γοτθικός Ναός της Παναγίας του 
Sablon, αγαπημένος προορισμός των κατοίκων της πόλης. Θα περάσουμε από το Εθνικό Ωδείο, το 
εντυπωσιακό Δικαστικό Μέγαρο με πανοραμική θέα στις Βρυξέλλες, το Μουσείο Καλών Τεχνών και τη Βασιλική 
Πλατεία, με φόντο τα Βασιλικά Ανάκτορα. Πριν αποχαιρετήσουμε τις Βρυξέλλες, κάνουμε μια στάση στο 
Atomium, το φουτουριστικό σύμβολο της πόλης, ένα μοναδικό μνημείο που ενώνει την αρχιτεκτονική με την 
τεχνολογία, προσφέροντας έναν ιδανικό επίλογο στην ξενάγησή μας. Αναχωρούμε στη συνέχεια οδικώς για το 
Λουξεμβούργο, διασχίζοντας το νότιο Βέλγιο και την καταπράσινη πεδιάδα της Βαλλονίας. Στη διαδρομή μας, θα 
απολαύσουμε τα υπέροχα τοπία με γραφικά χωριά, πυκνά δάση και μεσαιωνικά κάστρα που μοιάζουν βγαλμένα 
από παραμύθι. Κάνουμε στάση στη Ντινάντ, μία από τις πιο ρομαντικές πόλεις του βελγικού νότου, χτισμένη στις 
όχθες του ποταμού Λέσσε. Η πόλη είναι γνωστή ως η γενέτειρα του Αντόλφου Σαξ, εφευρέτη του σαξοφώνου, 
και φημίζεται για την ατμοσφαιρική της ομορφιά. Θα έχετε ελεύθερο χρόνο για να περπατήσετε στις όχθες του 
ποταμού, να επισκεφθείτε το εμβληματικό φρούριο της Ντινάντ, ή απλώς να απολαύσετε έναν καφέ με θέα τα 
επιβλητικά βράχια που υψώνονται πίσω από την πόλη. Καθώς συνεχίζουμε το ταξίδι μας προς το 
Λουξεμβούργο, θα εντυπωσιαστούμε από την εναλλαγή φυσικών τοπίων, με λόφους, κοιλάδες και μικρούς 
ποταμούς να συνθέτουν ένα μαγευτικό σκηνικό. Άφιξη στο Λουξεμβούργο αργά το απόγευμα και τακτοποίηση 
στο ξενοδοχείο μας. Η υπόλοιπη ημέρα είναι στη διάθεσή σας για ξεκούραση ή μια πρώτη βόλτα στην πόλη, 
ενόψει της συνέχειας της περιπέτειάς μας. 
 

6η ημέρα: Λουξεμβούργο - Περιήγηση Πόλης - Πτήση Επιστροφής 

Αφού απολαύσουμε ένα πλούσιο πρωινό στο ξενοδοχείο μας, ξεκινάμε την περιήγησή μας στην κομψή και 
γοητευτική πρωτεύουσα του Δουκάτου του Λουξεμβούργου, μια πόλη που συνδυάζει την παράδοση με τη 
σύγχρονη αρχιτεκτονική και την απαράμιλλη φυσική ομορφιά. Η πρώτη μας στάση είναι ο Καθεδρικός Ναός της 
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Παναγίας, ένα αριστούργημα γοτθικής αρχιτεκτονικής με μια μοναδική ατμόσφαιρα που μας ταξιδεύει στο 
παρελθόν και την ιστορία του Λουξεμβούργου. Στη συνέχεια, κατευθυνόμαστε προς την Κόκκινη Γέφυρα (Pont 
Rouge), από την οποία θα απολαύσουμε πανοραμική θέα στη χαράδρα του ποταμού Αλζέτ, δημιουργώντας 
εικόνες που μένουν χαραγμένες στο μυαλό μας. Ο συνδυασμός του φυσικού τοπίου με την πόλη είναι 
πραγματικά μαγευτικός και μοναδικός. Η περιήγησή μας συνεχίζεται με την Φιλαρμονική, ένα σύγχρονο 
αρχιτεκτονικό θησαυρό που εντυπωσιάζει με την αισθητική του και την αρμονία του με το περιβάλλον. Από εκεί, 
θα κατευθυνθούμε στην Place d'Armes, την κεντρική πλατεία του Λουξεμβούργου, όπου ανάμεσα σε εστιατόρια, 
καφέ και όμορφα κτίρια, θα ζήσουμε τον παλμό της τοπικής ζωής. Εδώ, θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για να 
απολαύσουμε την ήρεμη ατμόσφαιρα και να περιπλανηθούμε στα γραφικά σοκάκια της πόλης. Με τις τελευταίες 
εικόνες του Λουξεμβούργου να γεμίζουν τις αναμνήσεις μας, κατευθυνόμαστε προς το αεροδρόμιο της 
Φρανκφούρτης, όπου θα πάρουμε την πτήση επιστροφής. Όσες φορές κι αν έχουμε κάνει αυτό το ταξίδι, δεν 
φέρνει μόνο έντονες εικόνες και αξέχαστες εμπειρίες, αλλά και φιλίες που ανανεώνουν το ραντεβού τους για το 
επόμενο ταξίδι! 
 

Τιμοκατάλογος 

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΤΙΜΗ ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ 08,15,22/08 

Άμστερνταμ: Ramada by Wyndham Amsterdam 
Apt Schiphol 4*  

Βρυξέλλες: Marivaux 4*  
Λουξεμβούργο: Novotel Luxemburg Kirchberg 4* 

σε δίκλινο  695€  

σε τρίκλινο  685€ 

τιμή παιδιού έως 12 ετών σε 
δωμάτιο δύο γονέων 590€ 

επιβάρυνση μονοκλίνου +320€ 
                         

                                *Φόροι αεροδρομίων & επίναυλοι καυσίμων (και λοιπά): 195€ 
 

 

Σημειώσεις:  

-​ Οι τιμές είναι δυναμικές και υπόκεινται συνεχώς σε μεταβολές, βάσει διαθεσιμοτήτων σε 
εισιτήρια/ξενοδοχεία και επιβεβαιώνονται με την κράτηση. 

-​ Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς καμία παράλειψη στο πρόγραμμα. 
-​ Για την πραγματοποίηση των προαιρετικών εκδρομών απαιτείται ελάχιστη συμμετοχή. 

Περιλαμβάνονται: 

✔​ Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Aegean Αirlines.  
✔​ Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο (γυναικεία τσάντα, backpack κλπ) το οποίο πρέπει να χωράει κάτω από 

το μπροστινό σας κάθισμα, 1 χειραποσκευή 8kg (56x45x25cm) και 1 βαλίτσα 23kg ανά άτομο. 
✔​ Διαμονή για πέντε διαν/σεις σε ξενοδοχεία που αναγράφονται στον τιμοκατάλογο με πρωινό καθημερινά. 
✔​ Μεταφορές - περιηγήσεις με λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα. 
✔​ Έμπειρος αρχηγός-συνοδός. 
✔​ Ασφάλεια αστικής ευθύνης. 
✔​ Φ.Π.Α. 

Δεν περιλαμβάνονται: 

x​ Φόροι αεροδρομίων & επίναυλοι καυσίμων (και λοιπά): 195€ 
x​ Δημοτικοί φόροι πόλεων: 25€ ανά άτομο. 
x​ Checkpoint : 30€ ανά άτομο. 
x​ Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα, κρουαζιέρες & προαιρετικές επισκέψεις.  
x​ Όσα δεν αναγράφονται στα «περιλαμβάνονται» ή/και αναγράφονται ως προαιρετικά/προτεινόμενα. 

Προαιρετικές υπηρεσίες: 
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ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ -  ΝΤΙΣΕΛΝΤΟΡΦ 09:50 – 11:35  

ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 18:30 – 21:55 



�​ Προαιρετική εκδρομή Zaanse Schans - Φόλενταμ: 40€ ενήλικας / 30€ παιδί έως 12 ετών. 
�​ Προαιρετική εκδρομή Γάνδη - Μπριζ: 60€ ενήλικας / 40€ παιδί έως 12 ετών.  

�​ Προτεινόμενη ταξιδιωτική ασφάλιση: Extra I + Covid: 20€/άτομο, πληροφορίες εδώ | Extra II + Covid: 

25€/άτομο, πληροφορίες εδώ 
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https://drive.google.com/file/d/1HOfEKzIaZM_X5r9ACXOuoTb86SNu2s2W/view?usp=drive_link
https://drive.google.com/file/d/13rp54fUgNObbyn3A8XIBGfWObPzDjjNA/view?usp=drive_link

